

CLAX Revoflow ALC

10X1

Renforçateur alcalin super concentré

Description

Clax Revoflow ALC est un renforçateur alcalin en poudre hautement concentré et sans phosphate. Doit être utilisé avec le système de dosage Clax Revoflow.

Propriétés principales

Clax Revoflow ALC est formulé à base de composants alcalins particulièrement efficaces sur les salissures grasses et les souillures protéiniques (salissures alimentaires).

Clax Revoflow ALC peut être utilisé en association avec les autres produits de la gamme Clax Revoflow pour un résultat optimal.

Avantages

- Augmente efficacement l'alcalinité du bain de lavage pour un résultat optimal
- Hautement concentré pour limiter l'impact sur l'environnement

Mode d'emploi

Utiliser le système Clax Revoflow pour doser le produit.

Recommandations de dosage:

1-2 g/Kg de linge en fonction du degré de salissure et de la température.

Données techniques

Aspect : Poudre blanche atomisée

pH [solution 1%] : 12.3 Densité apparente : 1.05 kg/l

Les caractéristiques techniques susmentionnées sont des valeurs moyennes qui ne doivent pas être considérées comme des spécifications du produit.

Recommandations pour la manipulation et le stockage

$\underline{\text{Manipulation}}:$

Les recommandations complètes relatives aux précautions de manipulation et d'utilisation du produit sont disponibles sur la Fiche de Données de Sécurité. Uniquement pour usage professionnel.

Stockage:

Conserver le produit dans son emballage d'origine, fermé, à l'abri des températures extrêmes.

Législation

Produit de nettoyage conforme au Règlement Détergent CE 648/2004.

Conditionnements disponibles

Code article Conditionnement

7514540 3 x 4 kg

